
INTENÇÃO DE VOTO PARA
PREFEITO DE SÃO PAULO

MARÇO DE 2024



TÉCNICA
Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado. A checagem 
cobriu, no mínimo, 20% do material de cada entrevistador.

AMOSTRA
Foram realizadas 1.090 entrevistas em toda a cidade de São Paulo.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 3 pontos percentuais, para mais ou para
menos, dentro do nível de confiança de 95%.

ABRANGÊNCIA

UNIVERSO

REGISTRO

Cidade de São Paulo.

População com 16 anos ou mais residente na cidade de São Paulo.

A pesquisa está registrada no TSE: SP-08862/2024

Metodologia

O campo foi realizado nos dias 07 e 08 de março de 2024.DATA DO CAMPO

CONTRATANTES Folha de S. Paulo.
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AVALIAÇÃO DO PREFEITO RICARDO NUNES – INSTITUTO DATAFOLHA – MARÇO DE 2024 

 

APROVAÇÃO DO GOVERNO RICARDO NUNES (MDB) CRESCE DE 23% PARA 29% 
Um em cada três (29%) moradores da cidade de São Paulo avalia como ótimo ou bom o governo de Ricardo Nunes (MDB), há dois anos e dez meses 
no cargo de prefeito da capital paulista. Uma parcela de 43% avalia a administração Nunes como regular, 24% como ruim ou péssima e 4% não 
opinaram. 

Em comparação com as duas últimas pesquisas anteriores, de junho de 2022 e de agosto de 2023, observa-se que a avaliação da administração 
Nunes vem melhorando. Em junho de 2022, 18% avaliavam como ótimo ou bom, 44% como regular, 31% como ruim ou péssimo e 6% não opinaram, 
já, em agosto de 2023, 23% avaliavam como ótimo ou bom, 49% como regular, 24% como ruim ou péssimo e 3% não opinaram. 

Os índices de aprovação ao governo Nunes são mais altos entre os simpatizantes do PL (67%) e entre os que aprovam o governo estadual de Tarcísio 
de Freitas (55%). Por sua vez, os índices de reprovação à gestão Nunes são mais altos entre os mais instruídos (38%), entre os que possuem renda 
familiar mensal de mais de 5 a 10 salários mínimos (39%), entre os simpatizantes do PSOL (74%), entre os que reprovam o governo estadual (59%) 
e entre os que aprovam o governo federal de Lula (33%). 

Em comparação com outros oito prefeitos de São Paulo no mesmo ou próximo período de tempo, observa-se que Ricardo Nunes se destaca na 
avaliação regular – mesmo índice de Bruno Covas, seu antecessor: Jânio Quadros tinha 34% de regular (em setembro de 1988), Luiza Erundina, 35% 
(em setembro de 1991), Paulo Maluf, 34% (em dezembro de 1995), Celso Pitta, 20% (em setembro de 1999), Marta Suplicy, 31% (em outubro de 
2003), Gilberto Kassab, 30% (em março de 2009), Fernando Haddad, 34% (em outubro de 2015) e Bruno Covas, 43% (em novembro de 2020). As 
taxas de aprovação de Ricardo Nunes são superiores às de Haddad (15%), Erundina (25%) e Pitta (7%), porém estão abaixo às de Maluf (47%), 
Kassab (45%) e Quadros (40%). 

Nesse levantamento, entre os dias 07 e 08 de março de 2024, foram realizadas 1.090 entrevistas presenciais na cidade de São Paulo, com moradores 
de 16 anos ou mais, de todas as classes sociais e de todas as regiões da cidade. A margem de erro da pesquisa é de 3 pontos percentuais para mais 
ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. 

Dois em cada três (64%) avaliam que o prefeito Ricardo Nunes fez pela cidade menos do que se esperava, para 20%, o prefeito fez o que se esperava, 
e para 9%, fez mais do que se esperava. Uma parcela de 5% não opinou, entre outas respostas (2%). A taxa daqueles que avaliam que Nunes fez 
menos do que se esperava é mais alta entre os que reprovam o governo de Tarcísio de Freitas (80%). 
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Quando questionados sobre quem foi o melhor prefeito nos últimos 40 anos, as opiniões ficaram divididas e cinco nomes empatam na liderança. São 
eles: Marta Suplicy, com 16% de menções, Paulo Maluf, com 13%, Mário Covas, com 11%, Luiza Erundina, com 11% e Fernando Haddad, com 11%. 
Com índices mais baixos ficaram Bruno Covas (10%), João Doria (6%), Jânio Quadros (5%), José Serra (4%), Ricardo Nunes (3%), Gilberto Kassab 
(2%) e Celso Pitta (1%). Para 3%, nenhum foi o melhor prefeito da cidade e 3% não opinaram. 

Entre os que têm 60 anos ou mais, Erundina (18%), Mário Covas (17%), Maluf (16%) e Marta Suplicy (15%) lideram. Já, entre os que têm 16 a 24 
anos, Haddad (25%), Bruno Covas (17%) e Doria (13%) foram os mais lembrados. 

Em 2013, quando o Datafolha perguntou quem foi o melhor prefeito nos últimos 30 anos, Marta Suplicy foi a mais citada, com 25% de menções, 
seguida por Mário Covas (16%), José Serra (15%), Paulo Maluf (12%) e Luiza Erundina (10%), entre outros.
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Resposta estimulada e única, em %

O prefeito da cidade de São Paulo, Ricardo Nunes, está completando dois anos e dez meses de governo. 
Na sua opinião, Ricardo Nunes está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Avaliação do prefeito Ricardo Nunes - 2 anos e 10 meses 

Fonte: P.1 O prefeito da cidade de São Paulo, Ricardo Nunes, está completando dois anos e dez meses de governo. Na sua opinião, Ricardo Nunes está fazendo um 
governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?   
Base: Total da amostra

12

46

30

12
18

44

31

6

23

49

24

3

29

43

24

4

Ótimo / bom Regular Ruim / péssimo Não sabe

11 meses (05 e 06/04/22) 1 ano e 1 mês (28 a 30/06/22) 2 anos e 3 meses (29 e 30/08/23) 2 anos e 10 meses (07 e 08/03/24)
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Resposta estimulada e única, em %

O(a) prefeito(a) da cidade de São Paulo, __________completou __________de governo. Na sua opinião, 
__________ está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Comparativo da avaliação de prefeitos próximo a 2 anos e 10 meses de mandato

Fonte: O(a) prefeito(a) da cidade de São Paulo, __________ completou __________ de governo. Na sua opinião, __________ está fazendo um governo ótimo, bom, regular, 
ruim ou péssimo?   
Base: Total da amostra

JÂNIO 
QUADROS (2 

anos e 8 meses)
10 e 11/09/1988

LUIZA
ERUNDINA (2 

anos e 8 meses)
(05 e 06/09/1991)

PAULO MALUF 
(3 anos)

18/12/1995

CELSO PITTA 
(2 anos e 9 
meses) 14 e 
15/09/1999

MARTA 
SUPLICY (2 anos 

e 10 meses)
28 e 29/10/2003

GILBERTO
KASSAB (2 anos 

e 11 meses) 
16 a 19/03/2009

FERNANDO
HADDAD (2 
anos e 10 

meses) 28 e 
29/10/2015

BRUNO COVAS 
(2 anos e 7 

meses)
23/11/2020

RICARDO 
NUNES (2 anos 

e 10 meses)
07 e 08/03/2024

Ótimo / Bom 40 25 47 7 34 45 15 35 29

Regular 34 35 34 20 31 30 34 43 43

Ruim / Péssimo 23 39 17 71 34 23 49 21 24

Não sabe 3 1 2 2 1 1 2 2 4
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Resposta estimulada e única, em %

Você diria que o prefeito Ricardo Nunes, até agora:

Realizações do prefeito Ricardo Nunes – 2 anos e 10 meses

9

20

64

2 5

Fez pela cidade mais do
que você esperava

Fez pela cidade o que
você esperava que ele

fizesse

Fez pela cidade menos do
que você esperava

Outras respostas Não sabe

2 anos e 10 meses (07 e 08/03/24)

Fonte: P.2 Você diria que o prefeito Ricardo Nunes, até agora: (LEIA AS ALTERNATIVAS)?   
Base: Total da amostra
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Gestão 
Marta 

Suplicy

Gestão 
José 
Serra

Gestão 
Gilberto 
Kassab

Gestão 
Fernando Haddad Gestão Doria

Gestão
Ricardo 
Nunes

28 e 
29/10/03

06 a 
07/04/05

07 a 
09/12/11

04 e 
05/04/13

06 e 
07/06/16

25 e 
26/04/14

08 e 
09/02/17

06 e 
07/04/17 01/06/17 04 e 

05/10/17
28 a 

30/11/17
11 a 

13/04/18
07 e 

08/03/24

Fez pela cidade mais do 
que você esperava 13 5 6 9 4 4 20 20 18 11 10 6 9

Fez pela cidade o que você 
esperava que ele fizesse 25 18 17 30 28 16 32 28 24 21 17 13 20

Fez pela cidade menos do 
que você espera 60 70 72 49 58 77 39 47 53 64 70 77 64

Outras respostas 0 2 2 0 0 0 3 3 2 2 1 2 2

Não sabe 2 6 3 11 10 3 7 3 2 2 2 2 5

Resposta estimulada e única, em %

Realizações dos prefeitos - comparativo

Você diria que o(a) prefeito(a) _______________, até agora:

Fonte: Você diria que o(a) prefeito(a) _______________, até agora: (LEIA AS ALTERNATIVAS)?   
Base: Total da amostra
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Resposta estimulada e única, em %

Na sua opinião, qual destes políticos foi o melhor prefeito de São Paulo nos últimos 40 anos?

Melhor prefeito de São Paulo nos últimos anos

Fonte: P.3 Na sua opinião, qual destes políticos foi o melhor prefeito de São Paulo nos últimos 40 anos? (MOSTRE CARTÃO 4)  
Base: Total da amostra

Últimos 30 anos
(25 e 26/04/2013)

Últimos 40 anos
(07 a 09/03/2024)

Marta Suplicy 25 16

Paulo Maluf 12 13

Mário Covas 16 11

Luiza Erundina 10 11

Fernando Haddad - 11

Bruno Covas - 10

João Doria - 6

Jânio Quadros 6 5

José Serra 15 4

Ricardo Nunes - 3

Gilberto Kassab 5 2

Celso Pitta 0 1

Nenhum 7 3

Não sabe 5 3



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 49 49 48 46 42 49 47 43 37 52 52 61
Feminino 54 100 51 51 52 54 58 51 53 57 63 48 48 39

45 45 46 20 29 40 52 69 57 41 44 46 45 44 47
16 a 24 anos 11 12 11 100 1 19 8 12 12 10 11
25 a 34 anos 19 20 18 100 7 22 23 17 20 25 17
35 a 44 anos 21 21 20 100 13 21 26 19 21 26 24
45 a 59 anos 25 25 25 100 30 23 25 26 27 19 21
60 anos ou mais 23 21 25 100 48 15 18 26 21 20 26
Fundamental 21 23 20 1 8 14 26 44 100 34 16 4
Médio 46 47 46 77 53 46 42 31 100 55 47 26 24
Superior 32 30 34 22 39 40 32 26 100 12 36 70 76
PEA 72 78 67 75 89 91 81 30 53 74 81 67 75 81 77
 Assalariado registrado 30 35 26 27 45 43 33 5 19 33 33 26 35 36 20
 Assalariado sem registro 5 4 7 12 6 3 5 4 5 6 4 7 5 3 3
 Funcionario público 4 4 4 1 3 8 4 3 0 2 9 1 5 11 10
 Autônomo regular 12 15 10 6 15 16 16 6 11 11 15 8 15 14 20
 Profissional liberal 1 2 1 1 1 1 2 1 4 2 1 3 2
 Empresário 3 3 3 3 3 5 3 2 1 3 5 2 3 5 13
 Free-lance/ bico 8 9 7 9 6 7 9 7 12 8 4 10 5 7 5
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 7 1 2 1 2 1 1 2 1
 Outros 1 1 1 1 2 0 0 0 1 1 0 1 3
 Desempregado (Procura emprego) 6 5 8 8 7 6 9 2 5 9 3 10 4 1
NÃO PEA 28 22 33 25 11 9 19 70 47 26 19 33 25 19 23
 Dona de casa 5 10 4 5 8 7 11 5 2 8 4 2 2
 Aposentado 15 15 15 1 6 57 29 10 12 14 16 13 13
 Estudante 3 4 3 23 4 0 0 6 2 4 3 3 6
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 2 2 2 4 3 1 1 2 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 2 1 3 4 3 2 3 3 1 5 1 2
Centro 7 7 8 4 7 9 6 8 4 3 15 4 6 19 19
Norte 19 17 20 20 15 17 21 19 19 20 17 20 20 16 10
Sul 34 36 33 39 38 35 31 32 35 37 30 35 35 30 32
Leste 32 32 32 33 29 31 34 32 36 35 25 35 33 26 10
Oeste 8 8 8 3 10 8 8 9 6 6 13 6 7 9 30
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 0 0 0 0 0

Média
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO

GÊNERO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PT 28 27 29 26 28 23 27 34 35 30 20 32 28 24 13
PL 5 8 3 3 4 7 7 4 3 6 6 5 6 4 8
PSOL 4 4 4 3 7 7 1 3 0 0 12 0 4 15 8
PSDB 3 3 3 1 4 1 3 5 1 3 5 3 3 4 7
PMDB/MDB 1 1 2 1 3 1 2 1 2 2 1 2 1 2
Outro partido 3 4 3 1 6 4 3 2 0 2 7 2 3 6 8
Nomes e referências 7 5 9 5 7 7 7 8 10 8 4 9 7 3 5
Nenhum/ Não tem 48 48 47 61 44 48 51 41 49 49 45 48 47 43 51
Católica 41 44 39 20 26 42 45 60 57 39 34 43 41 35 37
EVANGÉLICA TOTAL 21 20 22 21 26 20 25 15 24 25 14 23 23 17 7
 Evangélica Pentecostal 9 9 9 11 10 9 9 6 10 12 4 11 9 6 2
 Evangélica Protestante 3 2 3 4 5 1 3 2 2 3 3 3 3 3 3
 Evangélica Neopentecostal 3 3 3 1 2 4 4 3 5 3 2 3 4 1
Outras respostas Evangélicas 6 4 7 4 8 5 8 3 7 5 5 6 7 5 2
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2
Espírita | Kardecista 5 4 7 2 5 5 6 6 1 6 7 3 6 6 12
Umbanda 3 3 3 8 3 2 3 2 1 3 4 2 3 4 3
Candomblé 2 2 2 5 2 2 2 1 2 3 1 2 4 1
Adventista 1 1 2 1 3 1 1 1 1 1 2 2
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 10 11 9 11 12 12 8 8 6 9 13 10 8 11 21
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 16 15 16 29 24 15 9 9 7 15 22 15 14 22 19
Branca 42 41 43 38 44 40 40 44 32 37 56 30 46 51 68
Parda 38 41 36 38 38 43 40 33 40 44 28 47 35 32 19
Preta 15 13 16 19 15 13 15 13 18 16 11 17 14 11 8
Amarela 2 2 2 2 2 2 2 3 3 1 3 2 2 3 5
Outras 2 3 1 1 1 1 5 5 1 1 3 1 2
Indígena 1 1 1 3 1 0 2 1 2 1 1 1 1 2
Heterossexual 87 88 86 79 81 86 93 91 88 89 84 88 90 80 84
Homossexual 4 6 2 3 9 7 2 0 2 3 7 3 3 10 10
Bissexual 5 2 7 15 8 4 2 0 2 5 7 4 4 8 6
Recusa/ Não respondeu 2 2 3 1 1 2 5 5 2 1 3 1 1
Outros 1 1 1 2 1 0 1 2 2 1 1 2 1 1
Não sabe 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1
Até 2 S.M. 40 32 47 41 36 36 42 44 63 47 14 100
De 2 a 3 S.M. 22 23 22 23 24 20 24 22 23 25 18 56
De 3 a 5 S.M. 18 22 14 18 18 21 18 14 8 16 27 44
De 5 a 10 S.M. 11 13 10 10 15 14 8 9 2 6 24 100
De 10 a 20 S.M. 4 6 2 5 3 6 2 4 2 9 68
De 20 a 50 S.M. 2 2 2 1 2 1 2 2 1 4 30
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 2
Recusa 1 1 2 1 1 2 3 1 1 2
Não sabe 1 1 2 1 1 2 2 1 2 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 504 586 124 208 226 277 256 233 504 353 436 438 121 63
Total Nos. absolutos 1090 509 581 129 210 225 278 248 232 508 350 449 430 120 62

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

RELIGIÃO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funciona

rio 
público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e
Masculino 46 50 54 33 44 54 36 37 47 49
Feminino 54 50 46 67 56 46 64 63 100 53 51

45 41 38 38 47 44 41 57 51 69 21
16 a 24 anos 11 12 10 27 2 8 15 10 76
25 a 34 anos 19 24 29 22 14 20 20 7 13 21
35 a 44 anos 21 26 30 10 39 24 20 7 18 1
45 a 59 anos 25 29 28 25 26 32 38 17 38 9 3
60 anos ou mais 23 10 4 16 19 16 8 58 30 90
Fundamental 21 16 14 22 2 23 17 36 44 42 3
Médio 46 48 50 55 21 43 66 42 42 32 75
Superior 32 36 36 23 76 34 17 22 14 26 22
PEA 72 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 30 42 100
 Assalariado sem registro 5 7 100
 Funcionario público 4 6 100
 Autônomo regular 12 17 58
 Profissional liberal 1 2 6
 Empresário 3 4
 Free-lance/ bico 8 10 35
 Estagiário/ aprendiz 1 2
 Outros 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 6 9 100
NÃO PEA 28 100 100 100 100
 Dona de casa 5 19 100
 Aposentado 15 53 100
 Estudante 3 12 100
 Vive de rendas 0 1
 Outros 1 5
 Desempregado (Não procura emprego) 3 9
Centro 7 8 5 4 21 9 6 6 5 7 8
Norte 19 19 17 28 16 17 32 17 19 18 8
Sul 34 33 37 32 33 27 29 38 42 32 45
Leste 32 32 32 27 23 36 29 31 29 34 34
Oeste 8 8 8 7 7 11 3 7 5 10 5
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 0 0 2

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO

GÊNERO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Média
IDADE



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funciona

rio 
público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e
PT 28 26 28 34 25 21 33 33 39 36 23
PL 5 6 6 3 7 5 3 4 5 4 3
PSOL 4 4 5 3 13 4 3 4 5
PSDB 3 3 4 5 3 1 4 2 5 5
PMDB/MDB 1 2 2 0 1 2 2
Outro partido 3 4 3 2 5 4 1 3 2 3
Nomes e referências 7 6 5 5 2 7 9 10 12 9 5
Nenhum/ Não tem 48 50 48 53 43 55 52 42 40 37 59
Católica 41 38 37 33 38 40 39 50 47 61 21
EVANGÉLICA TOTAL 21 22 26 18 16 22 20 18 26 13 24
 Evangélica Pentecostal 9 10 11 10 5 9 10 6 5 5 11
 Evangélica Protestante 3 3 4 5 3 2 2 5 1 5
 Evangélica Neopentecostal 3 3 4 2 4 3 3 2 3 2
Outras respostas Evangélicas 6 6 7 6 7 5 6 6 13 4 6
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 1 1 2 1
Espírita | Kardecista 5 5 5 2 4 4 11 6 5 7 3
Umbanda 3 3 4 5 5 2 3 3 1 13
Candomblé 2 2 1 4 3 3 1 2 1 5
Adventista 1 1 1 3 2 1 1 2 3 5
Testemunha de Jeová 1 1 1 0 2
OUTRAS RELIGIÕES 10 10 8 17 14 11 8 8 6 7 16
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 16 17 17 21 16 18 14 11 8 10 13
Branca 42 40 38 39 53 40 34 46 55 46 49
Parda 38 40 40 43 28 43 38 33 25 33 31
Preta 15 15 18 12 14 11 22 13 15 13 14
Amarela 2 2 2 2 2 1 1 3 2 3 3
Outras 2 1 1 2 3 2 3 3 2 5
Indígena 1 1 1 3 2 1 1 2 1 3
Heterossexual 87 87 90 86 72 90 76 88 97 88 75
Homossexual 4 5 5 2 19 4 3 1 2 1 3
Bissexual 5 5 3 7 7 3 9 4 2 19
Recusa/ Não respondeu 2 1 1 2 2 6 4 7
Outros 1 1 1 3 1 5 1 2 1
Não sabe 1 0 2 0 2 1 2 3
Até 2 S.M. 40 37 34 53 9 37 66 47 59 37 41
De 2 a 3 S.M. 22 23 26 21 21 22 16 22 23 23 24
De 3 a 5 S.M. 18 19 21 17 25 19 7 15 9 20 13
De 5 a 10 S.M. 11 12 13 5 30 13 1 8 4 10 8
De 10 a 20 S.M. 4 4 2 2 12 6 4 2 4 8
De 20 a 50 S.M. 2 2 2 2 2 1 1 1 3
Mais de 50 S.M. 0 0 0
Recusa 1 1 2 1 2 2 2 3
Não sabe 1 1 2 8 2 2 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 785 328 58 44 231 69 305 59 162 38
Total Nos. absolutos 1090 790 330 59 43 231 71 300 59 157 38

ORIENTAÇÃO SEXUAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Parda Branca Preta PT PL PSOL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

Masculino 46 49 44 32 49 45 40 45 68 46 38 46
Feminino 54 51 56 68 51 55 60 55 32 54 62 54

45 51 43 49 44 46 44 46 48 40 46 44
16 a 24 anos 11 5 12 5 11 10 15 11 7 9 6 15
25 a 34 anos 19 12 23 18 19 20 20 19 13 33 22 18
35 a 44 anos 21 21 19 18 23 20 19 17 26 36 24 21
45 a 59 anos 25 28 30 31 26 24 26 25 35 4 24 27
60 anos ou mais 23 34 17 28 20 25 21 29 19 18 24 20
Fundamental 21 29 24 5 22 16 26 27 12 2 21 22
Médio 46 44 53 52 54 41 50 50 51 5 44 48
Superior 32 27 22 43 24 43 23 23 37 93 35 30
PEA 72 66 76 67 76 69 75 67 79 77 67 75
 Assalariado registrado 30 27 37 26 32 27 37 30 31 35 27 30
 Assalariado sem registro 5 4 5 2 6 5 4 6 3 4 3 6
 Funcionario público 4 4 3 3 3 5 4 4 5 13 2 4
 Autônomo regular 12 12 14 7 12 13 10 9 14 14 13 14
 Profissional liberal 1 1 0 4 0 2 1 1 2 2 1 2
 Empresário 3 2 3 4 4 3 3 2 9 5 3
 Free-lance/ bico 8 8 8 4 11 6 5 5 5 4 6 9
 Estagiário/ aprendiz 1 1 3 1 2 1 3 2 1 1
 Outros 1 1 0 0 1 1 0 4 2 2 0
 Desempregado (Procura emprego) 6 6 6 14 6 5 10 8 4 5 7
NÃO PEA 28 34 24 33 24 31 25 33 21 23 33 25
 Dona de casa 5 6 7 5 4 7 6 7 5 7 5
 Aposentado 15 22 9 21 13 16 13 19 11 16 18 12
 Estudante 3 2 4 2 3 4 3 3 2 4 2 4
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 2 0 2 2 1 1 1 3 2
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 3 3 2 2 3 2 3 2 4 2
Centro 7 7 3 15 5 9 4 7 6 26 8 6
Norte 19 19 22 14 19 17 24 18 26 5 21 20
Sul 34 35 29 35 35 33 36 32 29 40 34 35
Leste 32 32 39 27 34 30 32 36 25 11 31 32
Oeste 8 8 7 9 7 11 4 6 14 18 6 7
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 0 0 0

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA

GÊNERO

Média
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

REGIÃO



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Parda Branca Preta PT PL PSOL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

PT 28 35 19 31 28 25 37 100
PL 5 5 8 5 6 5 4 100
PSOL 4 2 1 5 1 7 1 100
PSDB 3 3 4 6 3 4 3
PMDB/MDB 1 2 2 2 1 1 12
Outro partido 3 3 2 2 3 4 2 28
Nomes e referências 7 7 10 9 7 7 5 59
Nenhum/ Não tem 48 42 54 42 50 47 46 100
Católica 41 100 41 44 36 52 42 20 43 37
EVANGÉLICA TOTAL 21 100 26 14 29 14 32 4 25 24
 Evangélica Pentecostal 9 41 10 5 16 5 17 8 11
 Evangélica Protestante 3 13 3 2 3 1 3 2 5 3
 Evangélica Neopentecostal 3 14 5 2 2 2 10 5 3
Outras respostas Evangélicas 6 27 6 5 7 5 2 2 8 6
Não frequenta nenhuma igreja 1 5 2 0 1 2 1
Espírita | Kardecista 5 100 4 8 2 6 5 7 5 5
Umbanda 3 2 4 4 4 2 2 3
Candomblé 2 2 2 2 3 2 3 2
Adventista 1 1 1 2 2 2 1 1
Testemunha de Jeová 1 1 0 1 0 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 10 10 9 8 7 14 11 8 11
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 16 13 17 16 13 5 53 12 17
Branca 42 44 28 61 100 37 42 76 41 41
Parda 38 38 47 30 100 39 39 13 39 40
Preta 15 13 20 5 100 19 12 4 11 14
Amarela 2 2 2 2 2 4 6 5 1
Outras 2 3 1 2 2 2 3 2
Indígena 1 1 2 1 2 1 2
Heterossexual 87 89 92 90 88 87 89 82 95 69 88 90
Homossexual 4 3 1 5 3 6 4 7 3 9 3 2
Bissexual 5 2 3 3 4 5 4 7 20 5 3
Recusa/ Não respondeu 2 3 3 2 2 1 2 2 3
Outros 1 2 0 2 1 1 1 1 2 2 1
Não sabe 1 0 1 2 1 1 2 1
Até 2 S.M. 40 42 44 25 49 29 46 46 35 2 42 41
De 2 a 3 S.M. 22 22 27 23 22 23 21 24 16 14 25 23
De 3 a 5 S.M. 18 18 17 27 15 22 17 15 28 31 15 17
De 5 a 10 S.M. 11 10 9 12 9 13 9 10 9 40 9 10
De 10 a 20 S.M. 4 3 1 11 3 6 1 1 2 7 3 5
De 20 a 50 S.M. 2 2 0 2 0 3 3 1 5 4 4 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 2
Recusa 1 2 0 1 2 2 1 2 1 2
Não sabe 1 2 1 2 1 1 1 4 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 450 231 57 417 455 159 304 58 44 130 519
Total Nos. absolutos 1090 449 230 56 417 454 160 309 58 45 130 514

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL
% Centro Norte Sul Leste Oeste

Masculino 46 44 43 48 46 49
Feminino 54 56 57 52 54 51

45 47 46 44 45 47
16 a 24 anos 11 6 12 13 12 4
25 a 34 anos 19 19 16 21 18 24
35 a 44 anos 21 27 19 21 20 21
45 a 59 anos 25 20 29 23 27 25
60 anos ou mais 23 27 24 22 23 26
Fundamental 21 13 22 22 24 15
Médio 46 19 49 49 51 33
Superior 32 68 30 29 25 51
PEA 72 76 74 69 73 74
 Assalariado registrado 30 21 28 33 30 32
 Assalariado sem registro 5 3 8 5 5 5
 Funcionario público 4 12 3 4 3 4
 Autônomo regular 12 14 11 11 13 18
 Profissional liberal 1 4 1 1 1 1
 Empresário 3 4 3 3 3 2
 Free-lance/ bico 8 8 6 5 10 10
 Estagiário/ aprendiz 1 4 1 1 1
 Outros 1 1 0 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 6 5 11 5 6 2
NÃO PEA 28 24 26 31 27 26
 Dona de casa 5 4 5 7 5 4
 Aposentado 15 14 14 14 16 18
 Estudante 3 4 2 5 4 2
 Vive de rendas 0 1 1
 Outros 1 1 1 3 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 2 2
Centro 7 100
Norte 19 100
Sul 34 100
Leste 32 100
Oeste 8 100
Não localizado/ Recusa/ Não sabe 0

REGIÃO

GÊNERO

REGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Média
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL
% Centro Norte Sul Leste Oeste

PT 28 27 27 26 31 22
PL 5 4 7 5 4 9
PSOL 4 15 1 5 1 9
PSDB 3 1 1 3 3 7
PMDB/MDB 1 1 0 2 1 1
Outro partido 3 8 3 3 3 4
Nomes e referências 7 5 10 7 7 5
Nenhum/ Não tem 48 38 50 49 48 43
Católica 41 39 42 42 41 40
EVANGÉLICA TOTAL 21 9 25 18 26 20
 Evangélica Pentecostal 9 4 11 7 11 8
 Evangélica Protestante 3 3 1 3 3 5
 Evangélica Neopentecostal 3 1 3 3 3 5
Outras respostas Evangélicas 6 1 7 4 8 2
Não frequenta nenhuma igreja 1 2 0 2
Espírita | Kardecista 5 11 4 5 4 6
Umbanda 3 5 3 3 2 2
Candomblé 2 2 1 2 3 1
Adventista 1 2 2 1
Testemunha de Jeová 1 1 0 1 0 1
OUTRAS RELIGIÕES 10 10 9 10 9 12
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 16 23 13 17 14 17
Branca 42 54 38 40 39 56
Parda 38 26 39 39 41 32
Preta 15 9 19 15 15 7
Amarela 2 4 1 2 2 2
Outras 2 5 2 1 2
Indígena 1 1 1 1 1 2
Heterossexual 87 72 88 87 90 90
Homossexual 4 14 3 5 2 3
Bissexual 5 11 2 6 3 5
Recusa/ Não respondeu 2 3 4 1 3
Outros 1 1 1 1 2
Não sabe 1 2 1 1
Até 2 S.M. 40 22 43 41 44 29
De 2 a 3 S.M. 22 16 23 23 23 20
De 3 a 5 S.M. 18 15 20 17 19 14
De 5 a 10 S.M. 11 29 10 10 9 13
De 10 a 20 S.M. 4 13 2 4 1 11
De 20 a 50 S.M. 2 2 2 1 1 10
Mais de 50 S.M. 0 1
Recusa 1 1 1 2 2
Não sabe 1 1 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 78 203 374 347 86
Total Nos. absolutos 1090 77 203 375 349 85

REGIÃO

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 29 28 29 19 23 32 31 32 35 29 25 33 28 22 16
Regular 43 44 42 54 47 34 42 44 44 47 36 45 43 35 44
Ruim/ Péssimo 24 25 24 20 24 30 25 21 15 19 38 15 26 39 40
Não sabe 4 3 5 8 5 5 3 3 6 6 2 6 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 504 586 124 208 226 277 256 233 504 353 436 438 121 63
Total Nos. absolutos 1090 509 581 129 210 225 278 248 232 508 350 449 430 120 62

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

O prefeito da cidade de São Paulo, Ricardo Nunes, está completando dois anos e dez meses de governo. Na sua opinião, Ricardo Nunes está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fez pela cidade mais do que você esperava 9 11 8 3 10 8 11 12 13 10 6 13 7 8 3
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse

20 21 19 24 22 20 17 17 18 19 22 18 21 18 20

Fez pela cidade menos do que você esperava 64 63 65 61 62 67 68 62 60 63 69 59 67 67 76

Outras respostas 2 2 2 2 1 2 1 3 4 1 1 3 2 2
Não sabe 5 4 6 10 5 4 3 6 5 7 3 7 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 504 586 124 208 226 277 256 233 504 353 436 438 121 63
Total Nos. absolutos 1090 509 581 129 210 225 278 248 232 508 350 449 430 120 62

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

Você diria que o prefeito Ricardo Nunes, até agora:
(Resposta estimulada e única, em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Marta Suplicy 16 16 17 5 22 16 19 15 15 18 15 17 17 16 12
Paulo Maluf 13 16 11 7 7 13 19 16 20 12 10 14 13 8 14
Mário Covas 11 14 9 5 8 11 13 17 13 11 11 11 12 9 10
Luiza Erundina 11 10 13 2 5 17 10 18 8 9 17 7 14 19 10
Fernando Haddad 11 11 11 25 19 10 5 5 7 10 15 9 10 15 22
Bruno Covas 10 9 10 17 10 8 8 9 11 10 8 10 9 8 12
João Doria 6 4 7 13 12 3 4 2 5 7 5 7 5 6 4
Jânio Quadros 5 5 5 3 0 3 9 7 5 5 5 6 5 3 5
José Serra 4 4 4 2 5 5 5 3 4 5 3 6 3 3 3
Ricardo Nunes 3 4 3 5 4 4 3 2 3 4 3 3 4 5 2
Gilberto Kassab 2 2 2 2 2 1 2 1 0 1 4 1 2 2 3
Celso Pitta 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Nenhum 3 3 3 5 3 3 3 2 3 4 2 4 3 3 2
Não sabe 3 3 4 7 3 4 2 2 4 4 2 4 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 504 586 124 208 226 277 256 233 504 353 436 438 121 63
Total Nos. absolutos 1090 509 581 129 210 225 278 248 232 508 350 449 430 120 62

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

Na sua opinião, qual destes políticos foi o melhor prefeito de São Paulo nos últimos 40 anos?
(Resposta estimulada e única, em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funciona

rio 
público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e
Ótimo/ Bom 29 28 29 34 24 25 28 31 39 29 22
Regular 43 42 43 34 30 46 40 45 32 48 51
Ruim/ Péssimo 24 26 24 28 46 25 23 20 20 22 20
Não sabe 4 4 4 4 4 9 4 8 1 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 785 328 58 44 231 69 305 59 162 38
Total Nos. absolutos 1090 790 330 59 43 231 71 300 59 157 38

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

O prefeito da cidade de São Paulo, Ricardo Nunes, está completando dois anos e dez meses de governo. Na sua opinião, Ricardo Nunes está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funciona

rio 
público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e
Fez pela cidade mais do que você esperava 9 9 9 8 10 8 7 11 15 9 6
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse

20 19 22 17 7 18 18 20 20 20 20

Fez pela cidade menos do que você esperava 64 66 63 69 81 66 67 61 60 63 61

Outras respostas 2 2 2 2 3 3 2 3 3
Não sabe 5 5 4 5 5 8 6 3 5 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 785 328 58 44 231 69 305 59 162 38
Total Nos. absolutos 1090 790 330 59 43 231 71 300 59 157 38

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

Você diria que o prefeito Ricardo Nunes, até agora:
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funciona

rio 
público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e
Marta Suplicy 16 17 19 10 23 16 11 15 23 14 10
Paulo Maluf 13 13 11 14 7 15 14 15 9 15 7
Mário Covas 11 11 11 12 7 12 7 13 9 17 8
Luiza Erundina 11 10 9 12 28 10 8 15 19 20 3
Fernando Haddad 11 12 13 17 7 9 12 9 8 6 27
Bruno Covas 10 9 7 12 9 13 11 12 9 21
João Doria 6 7 8 12 2 6 4 3 4 2 8
Jânio Quadros 5 4 3 2 12 5 7 6 5 7
José Serra 4 5 6 2 5 6 3 2 3 5
Ricardo Nunes 3 4 5 2 3 1 3 5 2 5
Gilberto Kassab 2 2 2 2 2 1 1 2 1
Celso Pitta 1 1 1 2 1 0 1
Nenhum 3 3 2 5 3 3 6 3 2 3 3
Não sabe 3 4 3 3 5 4 9 2 2 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 785 328 58 44 231 69 305 59 162 38
Total Nos. absolutos 1090 790 330 59 43 231 71 300 59 157 38

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

Na sua opinião, qual destes políticos foi o melhor prefeito de São Paulo nos últimos 40 anos?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Parda Branca Preta PT PL PSOL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

Ótimo/ Bom 29 33 36 21 33 25 24 24 67 2 42 25
Regular 43 44 44 38 44 41 46 43 27 22 33 48
Ruim/ Péssimo 24 21 12 39 20 29 23 29 5 74 20 21
Não sabe 4 2 8 2 3 4 6 4 2 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 450 231 57 417 455 159 304 58 44 130 519
Total Nos. absolutos 1090 449 230 56 417 454 160 309 58 45 130 514

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA

O prefeito da cidade de São Paulo, Ricardo Nunes, está completando dois anos e dez meses de governo. Na sua opinião, Ricardo Nunes está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Parda Branca Preta PT PL PSOL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

Fez pela cidade mais do que você esperava 9 11 13 5 12 7 7 7 26 2 13 8
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse

20 21 17 18 18 19 21 18 38 15 19 18

Fez pela cidade menos do que você esperava 64 63 58 75 63 67 65 69 34 76 61 65

Outras respostas 2 2 2 1 2 2 3 4 2 1
Não sabe 5 3 10 2 6 4 5 2 2 2 6 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 450 231 57 417 455 159 304 58 44 130 519
Total Nos. absolutos 1090 449 230 56 417 454 160 309 58 45 130 514

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

Você diria que o prefeito Ricardo Nunes, até agora:
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista Parda Branca Preta PT PL PSOL
Outro 

partido
Nenhum/ 
Não tem

Marta Suplicy 16 16 17 14 18 13 19 26 2 18 12 14
Paulo Maluf 13 16 15 12 14 13 11 10 26 13 15
Mário Covas 11 12 11 20 11 12 10 9 12 13 13
Luiza Erundina 11 13 5 9 9 13 12 17 7 44 9 6
Fernando Haddad 11 8 7 14 9 12 11 15 3 31 8 9
Bruno Covas 10 9 13 6 11 9 9 6 12 12 11
João Doria 6 5 6 5 7 6 6 3 8 6
Jânio Quadros 5 6 7 7 5 6 5 4 5 5 6
José Serra 4 5 4 5 4 3 6 2 5 2 5 5
Ricardo Nunes 3 2 5 4 4 3 3 1 18 6 3
Gilberto Kassab 2 2 0 5 1 3 1 1 2 2 2
Celso Pitta 1 1 1 1 0 1 1 1
Nenhum 3 2 3 2 3 3 5 1 5 2 4
Não sabe 3 3 5 2 4 3 1 2 5 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 450 231 57 417 455 159 304 58 44 130 519
Total Nos. absolutos 1090 449 230 56 417 454 160 309 58 45 130 514

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 e 08/03/2024

Na sua opinião, qual destes políticos foi o melhor prefeito de São Paulo nos últimos 40 anos?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO COR PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL
% Centro Norte Sul Leste Oeste

Ótimo/ Bom 29 22 33 28 29 29
Regular 43 25 45 45 43 43
Ruim/ Péssimo 24 50 19 23 23 26
Não sabe 4 3 3 5 6 1
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 78 203 374 347 86
Total Nos. absolutos 1090 77 203 375 349 85

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/03/2024

REGIÃO

O prefeito da cidade de São Paulo, Ricardo Nunes, está completando dois anos e dez meses de governo. Na sua opinião, Ricardo 
Nunes está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL
% Centro Norte Sul Leste Oeste

Fez pela cidade mais do que você esperava 9 10 12 9 9 7
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse

20 13 23 20 17 27

Fez pela cidade menos do que você esperava 64 70 59 64 67 63

Outras respostas 2 3 3 2 2
Não sabe 5 4 3 6 5 3
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 78 203 374 347 86
Total Nos. absolutos 1090 77 203 375 349 85

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/03/2024

REGIÃO

Você diria que o prefeito Ricardo Nunes, até agora:
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL
% Centro Norte Sul Leste Oeste

Marta Suplicy 16 12 15 22 15 9
Paulo Maluf 13 13 9 13 16 13
Mário Covas 11 11 13 11 11 13
Luiza Erundina 11 18 14 7 13 11
Fernando Haddad 11 21 9 12 6 19
Bruno Covas 10 7 9 10 9 12
João Doria 6 3 6 6 7 4
Jânio Quadros 5 1 8 3 7 6
José Serra 4 2 7 4 3 4
Ricardo Nunes 3 1 2 3 5 4
Gilberto Kassab 2 3 2 2 2
Celso Pitta 1 0 0 1 2
Nenhum 3 1 3 3 3 3
Não sabe 3 6 2 4 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1090 78 203 374 347 86
Total Nos. absolutos 1090 77 203 375 349 85

Projeto: PO4161 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/03/2024

REGIÃO

Na sua opinião, qual destes políticos foi o melhor prefeito de São Paulo nos últimos 40 anos?
(Resposta estimulada e única, em %)
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